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Referat fra SU-møte  28.10.2024 

 

Flekkerøy, 29.10.2024 

 

Til stede 

Morten Mattingsdal (vara FAU), Cecilie Brambani (vara FAU), Ada Kjellevik Olsen 

(elev), Timea Sandal Olsen (elev), Eline Jørgensen (lærer), Eivin Kragholm Andersen 

(lærer og elevrådskontakt), Kari Gunn Emmeltun (representant for andre ansatte), 

Tormod Lien (rektor og referent) 

 

Saker 

Nr. Innhold Kommentar 

13-
H24 

Rektor viste en Powerpoint med resultater fra både høstens 
og tidligere års resultater på Nasjonale prøver (både 5. Trinn 
og 8. Trinn). Kort fortalt skårer elevene våre godt over 
landsgjennomsnittet i lesing, noe over snittet i regning og 
under snittet i engelsk. Lærerne skal ha en refleksjonsøkt 
rundt disse funnene i desember. Vi ønsker selvsagt å holde 
oss på de gode nivåene på lesing og regning og å forbedre 
oss i engelsk. Elevrådet tenker at det hadde vært fint med 
flere engelsk-dager, mer leker på engelsk, kjøp av flere 
engelskbøker til biblioteket og at jenter bruker mer engelsk 
når de gamer. Rektor kommer i januar til å delta på FAU-møte 
for å vise samme Powerpoint og få med seg deres innspill. 

 

14-
H24 

Hva er skolen opptatt av nå?  
Rektor fortalte at Jorunn Naley og Eli Hinderaker (TPO-
koordinateor/ sosiallærer og helsesykepleier) driver to viktige 
gruppetilbud på skolen vår. Det er «Vanlig, men vondt» som 
er samtalegruppe for elever som har opplevd samlivsbrudd, 
og det er «Mini-risk» som er samtalegruppe for elever som er 
engstelige. Les mer her: 
https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/helse-
velferd-og-omsorg/familiens-hus/helsetjenester-til-gravide-
barn-og-unge/skolehelsetjenesten/ 
 

 

15-
H24 

Hva er elevrådet opptatt av nå?  
Siden vi er blitt en Miljøfyrtårnskole, har vi stort fokus på 
søppelsortering i elevråd for tida. Det er har vært en 
sorterings-konkurranse mellom trinnene. En komite fra 
elevråd gikk rundt og ga poeng etter hvor flinke trinnene og 
de ansatte var. Andretrinn vant og skal få popcorn som 
premie. De ansatte var dårligst. 
 
Elevråd spør om vi kan spille julemusikk i skolegården i 
langfri i adventstida. Mandag 2. Desember oppfordrer de alle 
elever og ansatte til å gå med mest mulig rødt tøy. 
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16-
H24 

Hva er FAU opptatt av nå?  
Fotballbanen er en sak både FAU er opptatt av. Det er en 
utvikling i denne saken. Svein Kvernes ønsker at det foretas 
en kostnadsanalyse, men sier vi antakelig må være tålmodige 
i lang tid. Om ikke banen er farlig å bruke, vil det være mange 
andre utbedringer som prioriteres før denne. 
 
FAU spør hvorfor skolepatruljeordningen forsvant. Det 
skjedde over hele Norge da man så at det var for stort ansvar 
å legge på barneskole-elever å stoppe biler og å lose barn 
over gangfelt. Det har vært endel skoler hvor foreldre har 
overtatt trafikk-patruljeoppgaven, men ofte smuldrer dette 
opp over tid. 
 

Les mer her: Trygg Trafikk, Skole | Trygg Trafikk vil ikke 

lenger ha skolepatruljer 
 
(Les hele november-referatet fra FAU på skolens nettside) 
 

 

17-
H24 

Hva kan politisk representant fortelle om aktuelle skolesaker 
som politikerne er opptatte av nå? 
 
Det stilte ingen politikere i dagens møte 
 

 

18-
H24 

Det var ingen saker på eventuelt.  

 

Neste møte 

Dato Klokkeslett Sted 

Mandag 20.01.25 Klokken 14-15.30 Rektors kontor 

 

Ref.: Tormod Lien 

https://www.ringblad.no/trygg-trafikk-vil-ikke-lenger-ha-skolepatruljer/s/5-45-1066790
https://www.ringblad.no/trygg-trafikk-vil-ikke-lenger-ha-skolepatruljer/s/5-45-1066790

